

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Az Andocsi Helyi Választási Iroda székhelyén (Hivatali helyiség 8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) a Kisbárapáti Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. május 14. napján 16:20 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Kovács Zoltánné HVB elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság a jelenlévő 3 taggal határozatképes.

Javasolta a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Más javaslat nem volt, a HVB elfogadta a javasolt napirendet és 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – alakszerű határozat meghozatala nélkül, jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel - meghozta az alábbi határozatot.

24/2024.(V.14.) sz. HVB határozat:

A Kisbárapáti Helyi Választási Bizottság a 2024. május 14-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Szavazólapok imprimálása
Előadó: Kovács Zoltánné, HVB elnök, Bunovác Katalin, HVI vezető

Felelős: Kovács Zoltánné, HVB elnök

Határidő: azonnal

Napirend:

1. **Szavazólapok imprimálása**
Előadó: Kovács Zoltánné, HVB elnök

Kovács Zoltánné, HVB elnök

Köszöntöti a HVB és HVI tagjait, valamint a HVB ülésén megjelent jelölteket, majd átadta a szót a HVI vezetőnek.

Bunovác Katalin, HVI vezető

Ismerteti, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdése értelmében a HVB ellenőrzi, és jóváhagyja a polgármesterválasztás, önkormányzati képviselőválasztás, valamint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapjainak adattartalmát.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy – a szavazatszámláló bizottságok munkájának megkönnyítése érdekében - a helyi önkormányzati képviselőválasztás kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel, illetve a nemzetiségi választás szavazólapjai zöld színben kerülnek előállításra. A helyi választási iroda (a továbbiakban: HVI) a Nemzeti Választási Rendszerből (a továbbiakban: NVR) kinyomtatta a nyilvántartásba vett jelöltek adatait, és egyeztette azokat a HVI-hez benyújtott választási nyomtatványokkal, valamint a HVB által elvégzett sorsolás eredményét tartalmazó határozat adataival. Ezt

követően a szavazólapok ellenőrzéséhez két példányban kinyomtatásra kerültek a „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott szavazólapok. A „Helyi önkormányzati képviselők választása” elnevezésű szavazólap mérete miatt a szavazólap két lapból állítható össze, ezért az egyik példány összeragasztásra került.

Felhívja a bizottság tagjainak figyelmét, hogy amennyiben valamely szavazólapminta adattartalma hibásnak bizonyul, azt a HVI-nek javítania kell, majd a HVB által még jóvá nem hagyott szavazólapok tekintetében második ellenőrzésre kerül sor. A HVB által 2024. május 15-én 09:00-18:00 óra között elvégzett második ellenőrzés eredményét a HVI-nek ismételt rögzítenie kell az NVR-ben. Amennyiben a HVB által jóváhagyott szavazólap adattartalma ellen jogorvoslati kérelem kerül benyújtásra, annak tényét szintén rögzíteni szükséges, valamint a TVI-t értesíteni kell.

Tájékoztatja továbbá a bizottság tagjait, hogy amennyiben a szavazólap jóváhagyását követően a szavazólapon szereplő jelölt tekintetében jogorvoslati döntés, visszalépés, haláleset, stb. következtében a szavazólap módosítása szükséges, a Ve.162.§ (2) bekezdése értelmében a szavazólap adattartalmával kapcsolatos újabb bizottsági jóváhagyásra nincs szükség, a bizottságnak nem kell határozatot hoznia. Az NVR-ben a rögzítést el kell végezni, az adattartalom-változáshoz kapcsolódó dokumentumokat haladéktalanul meg kell küldeni a TVI-nek. Amennyiben a kieséssel érintett szavazólap képének javítása még lehetséges, a Nemzeti Választási Iroda értesítést küld és elérhetővé teszi az NVR-ben a HVI számára a szavazólap módosított képét.

Kovács Zoltánné, HVB elnök

Felkéri a bizottság tagjait, hogy ellenőrizzék és vizsgálják felül a szavazólapmintákat.

A HVB elsőként a polgármester, majd a helyi önkormányzati képviselőjelöltek esetében végzi el a felülvizsgálatot. Az ellenőrzés során a szavazólapmintákat hibátlannak találják. Végezetül a HVB tagjai a szavazólapminták mindkét példányát ellátják aláírásukkal és bélyegzővel, valamint „NYOMTATHATÓ” jelzéssel.

A HVB a „Polgármester választása” elnevezésű szavazólap minősítése ügyében 3 igen egyhangú szavazattal meghozta a **25/2024.(V.14.) sz. HVB határozatot.**

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A HVB a „Helyi önkormányzati képviselők választása” elnevezésű szavazólap minősítése ügyében 3 igen egyhangú szavazattal meghozta a **26/2024.(V.14.) sz. HVB határozatot.**

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A döntést követően Kovács Zoltánné HVB elnök megköszönte a munkát, majd 16:30 órakor az ülést bezárta.


Kovács Zoltánné
HVB elnöke




Bunovác Katalin
HVI vezető